

CONTRACT DE PRESTARI SERVICII MEDICALE Nr. 1967/12-04.2024

Prezentul contract se incheie

ÎN TRE

MEDICOVER S.R.L.

Reprezentată de

(menționată fiind în cele ce urmează ca "PRESTATOR")

ȘI

Instituție:

TEATRUL ION CREANGĂ

Sediul Instituției

Adresa de corespondență

Cod Fiscal:

Nr. Cont / Bancă

Reprezentantul Instituției

Periodicitatea plății

Data intrării în vigoare a contractului

(menționată fiind în cele ce urmează ca "PARTICIPANT")

ÎN CARE

PRESTATORUL este o companie internațională privată de servicii medicale ce oferă o gamă completă de asistență medicală angajaților companiilor și persoanelor individuale. PRESTATORUL oferă programe de medicina muncii, în conformitate cu Legea nr. 319/2006 privind sanatatea și securitatea în munca, Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în munca nr. 319/2006, Hotărârea nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, precum și serviciile medicale ce se regăsesc în Anexa nr. 1.

În conformitate cu cele de mai sus, PARTICIPANTUL decide să încheie un contract de servicii medicale ce urmează a fi oferite de PRESTATOR.

ARTICOLUL 1 - OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul prezentului contract îl reprezintă prestarea de către PRESTATOR în favoarea PARTICIPANTULUI, în schimbul unui abonament, a serviciilor medicale descrise în Anexa nr. 1 la prezentul contract (denumite în cele ce urmează "Servicii Medicale"), servicii destinate numai angajaților PARTICIPANTULUI. Prin acest contract, PRESTATORUL devine pentru PARTICIPANT Serviciul de Medicina Muncii.

ARTICOLUL 2 - SPECTRUL DE SERVICII MEDICALE

Spectrul de Servicii Medicale care fac obiectul prezentului contract este detaliat în Anexa 1 la prezentul contract.

ARTICOLUL 3 - BENEFICIARII DIRECTI AI SERVICIILOR MEDICALE

Serviciile Medicale vor fi puse la dispoziția numai acelor angajați ai PARTICIPANTULUI care vor fi înregistrați în evidențele PRESTATORULUI în baza Articolului 4 al prezentului contract și a Anexei 2 la prezentul contract (denumiți în cele ce urmează "Beneficiari").

Rezultatele controalelor medicale efectuate în vederea angajării vor face mai departe obiectul unui dosar medical ce este constituit de PRESTATOR în considerarea fiecărui Beneficiar.

ARTICOLUL 4 - CALITATEA DE BENEFICIAR

Calitatea de Beneficiar se dobândește prin înregistrarea în evidențele PRESTATORULUI, în condițiile prevăzute mai jos.

Beneficiarii inițiali sunt angajații înrolați în perioada de implementare a prezentului contract. După această perioadă, toți ceilalți care sunt înrolați vor fi denumiți simplu Beneficiari. Această denumire se aplică exclusiv pentru a evidenția numărul de Beneficiari înrolați în perioada de implementare, nexistând nicio diferență de tratament între aceștia.

În vederea executării prezentului contract și ulterior după cum împrejurările pot reclama, PARTICIPANTUL consimte să completeze periodic un formular de înregistrare, după cum este acesta aprobat de către PRESTATOR, în ceea ce privește fiecare persoană căreia PARTICIPANTUL dorește să-i confere accesul la Serviciile Medicale, astfel încât un dosar medical corespunzător să poată fi constituit de către PRESTATOR.

Persoana dobândește calitatea de Beneficiar după înregistrarea în evidențele PRESTATORULUI. Accesarea abonamentului medical va putea fi făcută în termen de maxim 3 zile de la data semnării prezentului contract, perioada de 3 zile fiind necesară pentru asigurarea implementării și activării propriu zise a contractului.

La data la care PARTICIPANTUL dorește ca o nouă persoană să fie înregistrată ca Beneficiar și să constituie subiectul unui dosar medical, acestuia i se solicită să transmită conform procedurii de înrolare informațiile necesare înregistrării beneficiarului/rilor pe e-mail în atenția persoanelor desemnate de către PRESTATOR.

Sub rezerva respectării prevederilor art. 10, PARTICIPANTUL consimte prin prezentul să informeze PRESTATORUL în scris referitor la orice schimbări dorite în Lista Beneficiarilor așa cum este ea prezentată în Anexa 2.

Radierile din Lista Beneficiarilor își vor produce efectele la sfârșitul lunii în care radierea dorită este notificată PRESTATORULUI.

Adăugirile la Lista Beneficiarilor vor fi considerate în vigoare de îndată ce vor fi comunicate în scris PRESTATORULUI, începând cu ziua în care se dorește a fi făcută modificarea.

Participantul și Beneficiarii sunt obligați să respecte programările efectuate în cadrul Prestatorului pentru serviciile medicale de medicina muncii.

În cazul în care, din motive independente de voința Participantului/Beneficiarului, acesta din urmă nu poate onora programarea efectuată în vederea efectuării de servicii medicale de medicina muncii, este obligat să anunțe, cu minim 24 de ore înainte de data programării, imposibilitatea de prezentare pentru efectuarea controlului/investigației/analizei pentru care a solicitat și obținut programarea.

În cazul neonorării a mai mult de 3 (trei) programari efectuate în cadrul clinicilor Prestatorului, pentru serviciile de medicina a muncii, la oricare din specialitățile medicale de care Participantul/Beneficiarii beneficiază în baza abonamentului contractat, aceștia vor putea beneficia de o nouă programare și consultul aferent acesteia numai după achitarea unui onorariu suplimentar pentru serviciile medicale conform categoriei profesionale de încadrare la pret de lista din clinica unde accesează serviciile medicale, chiar dacă respectivul consult este continut de abonamentul detinut în baza acestui contract.

Achitarea acestui onorariu suplimentar nu-l exonerează pe Participant de plata integrală a abonamentului de servicii medicale de medicina a muncii.

ARTICOLUL 5 - PREȚUL ȘI MODALITATEA DE PLATĂ

PARTICIPANTUL consimte prin prezentul să plătească un abonament pentru un număr de 138 angajați, în valoare de **9,60 lei/angajat/lună**, conform ofertei primite prin e-mail și înregistrată la Teatrul Ion Creangă sub nr. 1740/03.04.2024. Oferta este parte integrantă din prezentul contract (Anexa nr. 1) și a fost întocmită ținându-se seama nu numai de un anumit număr de beneficiari, ci și de riscurile de la locul de muncă și de tipul de supraveghere medicală impus de reglementările legale sau recomandate de medicul de medicina muncii.

Prestatorul poate suspenda prestarea efectivă a serviciilor ce fac obiectul prezentului contract până la achitarea de către Participant a tuturor sumelor scadente și neachitate în situația în care Participantul are întârzieri la plată mai mari de 60 de zile de la scadența facturii. Suspendarea serviciilor în baza acestei prevederi nu echivalează cu rezilierea și nici nu absolvă pe Participant de plata abonamentului, inclusiv pe perioada suspendată.

În scopul efectuării plății, PRESTATORUL va emite o factură pentru abonamentul stabilit pe care o va transmite participantului la *sediul social al acestuia sau la adresa de corespondență indicată de către Participant, inclusiv e-mail:* [REDACTAT] Participantul nu se poate prevala ulterior de netrimiteră facturii fiscale la sediul social dacă a indicat o altă adresă de corespondență. Plata se va face prin OP, în contul PRESTATORULUI.

PRESTATORUL va emite factura fiscală până pe data de 15 ale lunii, iar PARTICIPANTUL se obligă să o achite în termen de 60 de zile de la emiterii facturii.

Sumele de bani menționate în cuprinsul facturii reprezintă creanțe certe, lichide și exigibile pentru PRESTATOR.

PARTICIPANTUL va datora penalități de întârziere în cuantum de 0,01 % pentru fiecare zi de întârziere în situația în care nu își va onora obligația de plată stabilită prin prezentul contract. Nimic nu împiedică pe oricare dintre părți, ca din considerente comerciale, să renunțe tacit sau explicit, în tot sau în parte, la dreptul de a percepe penalități.

Plata abonamentului nu este condiționată de accesarea serviciilor medicale.

ARTICOLUL 6 - OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR

6.1 OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI

PRESTATORUL se obligă să asigure PARTICIPANTULUI în mod permanent și cu regularitate Serviciile Medicale care fac obiectul prezentului contract.

PRESTATORUL, prin Serviciul de Medicina Muncii, se obligă să elibereze fișa de aptitudine, în raport cu constatările medicale.

PRESTATORUL se obligă să păstreze confidențialitatea condițiilor prezentului contract și a informațiilor referitoare la PARTICIPANT și la Beneficiari pe care le dobândește în executarea acestuia, în condițiile prevăzute la Articolul 8 de mai jos.

PRESTATORUL se obligă să încunoștiințeze în scris și în timp util pe PARTICIPANT despre orice modificări intervenite în organizarea și / sau activitatea sa impuse de circumstanțe excepționale, modificări care sunt de natură să afecteze executarea prezentului contract și să inițieze cât mai repede posibil negocieri cu PARTICIPANTUL în scopul de a decide continuarea executării, cu modificarea condițiilor contractuale.

Obligațiile PRESTATORULUI derivând din și circumstanțiate de natura specifică a Serviciilor Medicale vor fi executate în deplină cunoștință de cerințele profesiei medicale. Aceste obligații vor fi executate cu diligență, în conformitate cu rigorile profesiei medicale și cu prevederile legislative în domeniu.

PRESTATORUL va lua toate măsurile necesare pentru respectarea prevederilor aplicabile în vigoare referitoare la cadrul legal de prelucrare a datelor cu caracter personal, confidențialitatea, securitatea și protecția acestor date.

6.2 OBLIGAȚIILE PARTICIPANTULUI

PARTICIPANTUL se obligă să efectueze plata abonamentului în condițiile prevăzute în Articolul 5 din prezentul contract.

PARTICIPANTUL și Beneficiarii se obligă să furnizeze PRESTATORULUI, la cererea acestuia, orice informații care i-ar fi necesare în scopul executării de către PRESTATOR a obligațiilor sale decurgând din prezentul contract.

PARTICIPANTUL va înainta medicului de medicina muncii desemnat de către PRESTATOR lista privind riscurile la care este expus fiecare Beneficiar/lucrător, respectiv FIȘA de identificare a factorilor de risc profesional și va actualiza permanent aceste liste în funcție de modificările apărute în activitatea Beneficiarilor/lucrătorilor săi și implicit a evaluării de riscuri, conform Anexei 2 la prezentul contract.

PARTICIPANTUL se obligă să furnizeze PRESTATORULUI toate datele privind expunerea profesională la factori de risc, precum și date asupra atribuțiilor profesionale specifice ale angajaților săi înscrise în Fișa de solicitare a examenului medical la angajare.

PARTICIPANTUL va formula o solicitare scrisă privind efectuarea examenului medical la angajare în care va specifica factorii de risc profesionali la care este expusă persoana respectivă, cu menționarea existenței handicapului sau a vârstei sub 18 ani, conform Hotărârii nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor.

PARTICIPANTUL se obligă să păstreze confidențialitatea condițiilor prezentului contract și a informațiilor referitoare la PRESTATOR, informații pe care le dobândește în executarea acestuia.

PARTICIPANTUL se obligă să respecte prevederile aplicabile în vigoare referitoare la cadrul legal de prelucrare a datelor cu caracter personal, confidențialitatea, securitatea și protecția acestor date cu privire la orice transfer de date cu caracter personal efectuat către Prestator.

PRESTATORUL asigură Beneficiarilor Participantului posibilitatea de a se înscrie pe listele medicilor de familie în clinicile unde aceștia funcționează.

ARTICOLUL 7 – RĂSPUNDERE

PRESTATORUL este răspunzător în temeiul legii române astfel cum ea reglementează domeniul medical pentru serviciile medicale prestate derivând din sau fiind în conexiune cu prezentul contract, numai în măsura în care o asemenea pierdere sau daună este dovedită:

(I) a fi fost cauzată de personalul PRESTATORULUI acționând în limitele atribuțiilor sale profesionale derivând din contractul său de muncă;

(II) a nu fi fost justificată de nici o circumstanță specială (de exemplu: întreruperea energiei electrice în timpul unei investigații, defectarea inopinată a aparaturii medicale, atac terorist, bombă, etc) PRESTATORUL nu este răspunzător de afectarea sănătății, deces sau pierdere suferită de Beneficiar datorită faptului că asistența PRESTATORULUI a fost întârziată, oprită sau împiedicată din rațiuni de Forță Majoră (așa cum este descrisă în Articolul 9). Circumstanțele mai sus menționate nu autorizează PRESTATORUL să renunțe la încercările de a oferi Serviciile Medicale așa cum sunt descrise în Anexa 1.

PRESTATORUL nu va fi răspunzător pentru afectarea sănătății, deces sau pierdere suferită de Beneficiar provenind din asistență medicală oferită în afara PRESTATORULUI de terți pe baza trimiterii scrise a PRESTATORULUI.

Nerespectarea de către Beneficiar a obligațiilor sale/instrucțiunilor medicale primite, determinate de prestarea Serviciilor Medicale și reglementate de articolele prezentului contract, nu îl face pe PRESTATOR răspunzător pentru nici o pretenție sau acțiune introduse sau instituite împotriva PRESTATORULUI de către PARTICIPANT, Beneficiar sau oricare alt terț.

ARTICOLUL 8 - CONFIDENȚIALITATE

În ceea ce privește toate și oricare dintre informațiile (incluzând, dar nelimitându-se la datele medicale), încredințate către PRESTATOR sau obținute prin orice alte mijloace de către PRESTATOR în baza prezentului contract, PRESTATORUL se obligă să păstreze stricta confidențialitate asupra unor asemenea informații și le va folosi doar în următoarele scopuri: servicii medicale, informarea despre campaniile de sănătate, promoții la serviciile medicale, oferte speciale, statistici medicale, marketing.

PRESTATORUL se obligă prin prezentul să nu divulge nici o asemenea informație personală către terți (incluzând PARTICIPANTUL), cu excepția consimțământului expres scris al Beneficiarului sau al reprezentantului său legal și a unor dispoziții medicale pe materie.

PRESTATORUL se obligă să păstreze dosarele medicale ale Beneficiarilor pe toată durata derulării contractului.

Cu toate acestea, PRESTATORUL, în baza notificării scrise prealabile către Beneficiar, va aduce cu promptitudine la cunoștința PARTICIPANTULUI, orice informație medicală privind Beneficiarul, dacă nedivulgarea ar cauza PARTICIPANTULUI, direct sau indirect, o daună iminentă (existența unor boli de natură a afecta starea de sănătate a populației).

PARTICIPANTUL și PRESTATORUL se obligă să păstreze confidențialitatea condițiilor prezentului contract și a informațiilor referitoare la oricare din părți, informații care pot fi dobândite direct sau indirect

pe perioada executării contractului. Partea care aduce vreun prejudiciu prin încălcarea confidențialității așa cum este ea definită în prezentul articol, va plăti celelalte părți daune-interese.

ARTICOLUL 9- FORȚA MAJORĂ

Forța majoră exonerează partile de la răspundere în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare pe materie.

În cazul în care oricare din părți se va afla în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile prevăzute în prezentul contract, partea în imposibilitate de executare nu va răspunde față de cealaltă parte pentru orice poate constitui o încălcare a obligațiilor contractuale decurgând dintr-o situație de forță majoră, de tipul împrejurărilor independente de voința părții care invocă forța majoră, împrejurări ce cuprind, dar nu se limitează la, calamități naturale, pericole maritime sau aviatice, incendii, inundații, secetă, explozii, acte de sabotaj, prohibiții, revolte și mișcări populare, inclusiv acte ale guvernului și ale organului legislativ; dispute, indiferent de natura și cauza acestora, decurgând inclusiv (dar fără a se limita la acestea) dintr-o interdicție sau refuz de a efectua ore suplimentare, greve și indiferent dacă în disputele respective sunt implicați toți angajații și/sau sunt implicate două sau mai multe grupări ale angajaților (aparținând oricăreia dintre părți sau oricărui alt angajator). Prevederile acestui articol se vor aplica deopotrivă cazurilor fortuite.

Partea care a fost afectată de un astfel de eveniment va înștiința imediat cealaltă parte și va face tot posibilul să își reia activitatea. La primirea unei astfel de notificări de către cealaltă parte, toate obligațiile prevăzute în contract vor fi suspendate imediat. Dacă perioada de inactivitate depășește treizeci (30) de zile calendaristice de la primirea notificării cu privire la evenimentul de forță majoră, partea care nu s-a aflat în imposibilitatea de a-și îndeplini obligațiile poate să dispună încetarea prezentului contract, notificând în scris cealaltă parte. Această încetare se face prin efectul legii, fără a fi necesară o acțiune în justiție sau vreo altă formalitate.

ARTICOLUL 10 - DURATA CONTRACTULUI, CAUZELE DE ÎNCETARE, MODIFICARE ȘI / SAU COMPLETARE

Data de la care prezentul contract își va produce efecte juridice va fi **01.05.2024** și va rămâne în vigoare până la data de 31.12.2024, cu posibilitatea de prelungire prin act adițional până la data de 30.04.2025, conform prevederilor legale în vigoare.

PRESTATORUL își rezervă dreptul de a rezilia contractul cu efect imediat, fara somatie, fara punere in intarziere si fara interventia vreunei instante, dacă PARTICIPANTUL nu își va executa obligația de plată a sumelor datorate în acord cu termenii prezentului contract. Prin excepție, PRESTATORUL poate acorda Participantului un termen de 30 de zile pentru achitarea sumelor restante. În aceste circumstanțe, PRESTATORUL își rezervă dreptul de a se îndrepta împotriva PARTICIPANTULUI pentru toate aceste sume scadente și exigibile, incluzând cheltuielile rezonabile pentru recuperarea unor asemenea sume.

Prestatorul va avea dreptul sa inceteze imediat, printr-o simpla notificare, prestarea serviciilor catre Beneficiarii directi ai serviciilor medicale care incalca regulile generale de conduita sociala proliferand la adresa personalului Prestatorului si/sau a celorlalti pacienti jigniri, injurii, denigrari, amenintari, acte de violenta (fizica si/sau verbala), calomnii, gesturi obscene si orice alte atitudini care aduc atingere demnitatii unei persoane si/sau perturba activitatea Prestatorului sau manifesta in orice alt mod comportamente ofensatoare la adresa Prestatorului, personalului sau si/sau a celorlalti pacienti.

PARTICIPANTUL poate rezilia contractul în condițiile în care PRESTATORUL nu își îndeplinește obligațiile contractuale legate de calitatea și profesionalismul serviciilor medicale sau le îndeplinește în mod defectuos (caracterul defectuos precum și calitatea actului medical vor putea fi stabilite de către instituțiile abilitate în acest sens) sau incomplet, urmând ca rezilierea să se producă de drept, la expirarea unui termen de preaviz de 30 de zile, de la data notificării în acest sens, efectuată conform articolului 11, dacă în acest interval PRESTATORUL nu a remediat situația.

PARTICIPANTUL nu poate invoca neîndeplinirea obligațiilor contractuale asumate de către PRESTATOR sau îndeplinirea lor necorespunzătoare în condițiile în care el se află în culpă în ceea ce privește îndeplinirea propriilor obligații asumate prin prezentul contract.

În cazul în care obligațiile PRESTATORULUI devin mai oneroase datorită schimbării excepționale a împrejurărilor și/sau alte împrejurări obiective ale Prestatorului cum ar fi de exemplu: introducerea sau înlocuirea voluntară a unor servicii existente cu altele care să asigure o performanță mai mare a actului

medical, cresterea costurilor de efectuare a unor investigatii, desfiintarea unor departamente/specialitati medicale existente in cadrul Prestatorului iar obligarea acestuia la executarea obligatiilor asumate ar fi vadit injusta, partile convin sa continue derularea contractului numai dupa adaptarea acestuia pentru a distribui in mod echitabil beneficiile si pierderile rezultate din schimbarea imprejurarilor

ARTICOLUL 11 – NOTIFICĂRI

Orice notificare sau comunicare adresată de către o parte celeilalte părți va fi considerată valabilă îndeplinită dacă va fi transmisă în scris prin trimitere poștală recomandată sau curier celeilalte părți la adresa menționată în preambulul acestui contract. În cazul în care notificarea sau comunicarea va fi făcută prin trimitere poștală recomandată, ea va fi considerată primită de destinatar la data postei localității sediului destinatarului. În cazul în care notificarea sau comunicarea se expediază prin fax, ea se consideră primită de destinatar în ziua lucrătoare imediat următoare celei în care a fost trimis email-ul.

Persoana de contact PRESTATOR :

Telefon

Email :

Persoana de contact PARTICIPANT :

Telefon

Email

În cazul apariției unor modificări în statutul uneia din părțile contractante (denumire, adresa, sediu, nr. cont, banca, email, etc), modificări ce au legătură cu derularea relațiilor contractuale ce decurg din prezentul contract, acestea vor fi notificate în scris celeilalte părți într-un termen de cel mult 3 zile de la intervenirea modificării, în modalitățile prevăzute în prezentul articol.

Comunicările verbale de orice fel, dacă nu sunt ulterior materializate într-un înscris de felul celor de la alineatul precedent, precum și transmiterea notificărilor în altă modalitate sau la alte adrese decât cele indicate în mod expres în prezentul articol), nu vor fi luate în considerare de nici una din părțile contractante.

ARTICOLUL 12 - CAUZE DE NEVALABILITATE PARȚIALĂ

Lipsirea de efecte juridice sau invalidarea prin efectul legii a unui articol sau paragraf al acestui contract nu va afecta producerea de efecte juridice sau validitatea restului contractului. Lipsirea de efecte juridice sau invalidarea prin efectul legii a unui articol sau paragraf al acestui contract nu va afecta producerea de efecte juridice sau validitatea dispozițiilor contractuale.

Într-un asemenea caz, partile vor înlocui, dacă este necesar, clauza nula sau anulată, printr-o nouă clauză care să corespundă obiectului și spiritului prezentului contract.

ARTICOLUL 13 - VOINȚA PĂRȚILOR

Prezentul contract, împreună cu anexele sale care fac parte integrantă din cuprinsul său, reprezintă voința părților și înlătură orice altă înțelegere verbală dintre acestea, anterioară lui.

În cazul în care părțile își încalcă obligațiile lor, neexercitarea de partea care suferă vreun prejudiciu a dreptului de a cere executarea întocmai sau prin echivalent bănesc a obligației respective nu înseamnă că ea a renunțat la acest drept al său.

Părțile iau la cunoștință prin prezentul și consimt că dacă vor exista la orice moment viitor conflicte, interpretări eronate sau discrepante între acest contract și orice alt document intervenit între PRESTATOR și PARTICIPANT în legătura cu acest contract, prevederile prezentului contract vor prevala în măsura permisă de legea aplicabilă.

ARTICOLUL 14 – LITIGII

Orice litigiu între părți, indiferent că va rezulta dintr-o pretenție bazată pe contract sau în baza legii, fie că va deriva din interpretarea, aplicarea, implementarea, validitatea, încălcarea sau încetarea prezentului contract sau a oricărei prevederi pe care o include va fi soluționată pe cale amiabilă iar în cazul în care partile nu ajung la nicio înțelegere atunci litigiul va fi soluționat de instanțele judecătorești competente din București.

Nici o renunțare sau întârziere din partea uneia din părți (fie expresă sau implicită) în exercitarea unui drept rezultând din prezentul contract și nici exercitarea parțială a unui asemenea drept nu va afecta exercitarea acestor drepturi în viitor. Drepturile prevăzute în prezentul contract nu exclud posibilitatea exercitării altor drepturi prevăzute în lege.

ARTICOLUL 15 - PROTECTIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Fiecare dintre Parti va actiona in calitate de operator de date cu caracter personal. Datele cu caracter personal prelucrate sunt reprezentate de datele angajaților, colaboratorilor, reprezentanților lor legali sau convenționali, precum și, datele Beneficiarilor Participantului, transmise catre Prestator in scopul realizarii obiectului Contractului, respectiv furnizarea serviciilor medicale care circumscrie obiectului contractului.

Scopul prelucrării datelor cu caracter personal și a celor privind prestarea serviciilor medicale este reprezentat de necesitatea îndeplinirii obligațiilor contractuale asumate de către Prestator pentru acordarea Serviciilor medicale.

Prelucrarea datelor cu caracter personal precum și a celor privind starea de sănătate a Beneficiarilor Participantului se realizează în principal de către Prestator iar în subsidiar, acolo unde anumite servicii medicale sunt prestate prin intermediul partenerilor/clinicilor partenere, prelucrarea se va efectua și prin intermediul acestora prin transferul lor de la Prestator către partener/clinica partenera, cu respectarea de către Prestator și de către partener/clinica partenera a tuturor prevederilor legislative în materia protecției datelor cu caracter personal.

Cu privire la prelucrarea Datelor beneficiarilor Participantului, ambele Parti se vor conforma tuturor prevederilor legale aplicabile precum și a celor din prezentul Contract. În acest sens, Participantul și Prestatorul nu vor lua, cu privire la aceste date, nicio măsură ce ar putea rezulta în vreo încălcare a legii sau prevederilor prezentului Contract.

În acest sens, Participantul declară ca, înainte de transferul datelor cu caracter personal ale Beneficiarilor Participantului către Prestator, s-a conformat tuturor prevederilor imperative care reglementează acest transfer, asigurându-l pe acesta din urmă ca nu există niciun impediment, de nicio natură privind transferul și prelucrarea datelor astfel transmise de către Participant în scopul îndeplinirii obligațiilor sale contractuale.

Pentru evitarea oricărui dubiu, partile convin că prelucrarea datelor cu caracter personal de către Prestator nu presupune obținerea în prealabil a consimțământului beneficiarilor săi, întrucât legalitatea prelucrării este dată de executarea prezentului contract de prestări servicii medicale în care persoana vizată este beneficiara reală a serviciilor medicale care fac obiectul contractului și deci "parte" în sensul GDPR.

Persoanele vizate de prelucrare își vor putea exercita toate drepturile conferite de legislația aplicabilă prelucrării datelor cu caracter personal cu privire la și în raport cu fiecare dintre Parti.

Partile se obligă să ia cele mai sigure măsuri pentru a se asigura că fiecare angajat care poate avea acces la datele personale ale celeilalte părți are semnat un angajament de confidențialitate sau are inclus în contractul de muncă o obligație legală de confidențialitate, accesul acestor angajați fiind strict limitat doar la datele personale relevante ale celeilalte părți și numai în măsura în care acest lucru este strict necesar în scopul derulării Contractului și respectarea legislației în materia datelor cu caracter personal.

Partile au obligația de a institui și menține în permanență măsuri de securitate tehnice și organizatorice adecvate, pentru a proteja Datele cu Caracter Personal împotriva distrugerii accidentale sau ilegale sau a pierderii accidentale, deteriorării, modificării, dezvăluirii sau accesului neautorizat, în special atunci când Prelucrarea implica transmiterea de date printr-o rețea, precum și împotriva oricăror alte forme ilegale de Prelucrare.

În cazul în care are loc o încălcare a securității datelor cu caracter personal (distrugerii accidentale sau ilegale, pierderi, modificări, dezvăluiri sau acces neautorizat, etc), o Parte va notifica acest lucru către cealaltă Parte și către autoritatea de supraveghere, fără întârzieri nejustificate și, dacă este posibil, în termen de 72 de ore de la data la care Partea a luat la cunoștință de aceasta, cu excepția cazului în care încălcarea nu este susceptibilă să genereze un risc pentru drepturile și libertățile persoanelor fizice.

Părțile sunt de acord să coopereze pe deplin în tratarea oricăror incidente care necesită notificarea autorității de supraveghere și/sau informarea persoanelor vizate afectate și să-și îndeplinească toate obligațiile legale în legătură cu această situație.

Pentru toate activitățile de prelucrare a datelor de către parti, acestea vor implementa măsuri tehnice și organizatorice adecvate în vederea asigurării unui nivel de securitate corespunzător pentru riscurile prezentate de prelucrare, generate în special, în mod accidental sau ilegal, de distrugerea, pierderea,

modificarea, divulgarea neautorizată sau accesul neautorizat la datele cu caracter personal sau la datele privind sanatatea.

ARTICOLUL 16 - LEGEA APLICABILĂ

Contractul și orice litigiu în legătură cu contractul sau cu derularea sa va fi guvernat și interpretat în acord cu legea română.

ARTICOLUL 17 - DISPOZIȚII FINALE

Nici una din părțile prezentului contract nu va cesiona drepturile și obligațiile sale rezultate din acest contract unei terțe persoane, fără acordul prealabil, exprimat în scris, al celeilalte părți.

Modificarea și completarea contractului se poate face numai printr-un act adițional, semnat de reprezentanții legali.

Obligațiile de confidențialitate prevăzute la Articolul 8 raman valabile și după încetarea prezentului contract, pentru o perioadă nedeterminată.

PARTICIPANTUL accepta în mod expres clauzele standard neuzuale respectiv :

- Dreptul PRESTATORULUI de a suspenda prestarea serviciilor în situația în care PARTICIPANTUL are întârzieri la plata mai mari de 60 zile de la scadența facturii;
- Limitarea răspunderii PRESTATORULUI, în cazurile prevăzute la art. 7;
- Posibilitatea prelungirii prezentului contract cu o perioadă de 4 luni conform prevederilor legale în vigoare, în cazul în care niciuna dintre părți nu solicită în mod expres încetarea cu cel puțin 30 de zile înainte de împlinirea termenului;
- Stabilirea competenței de soluționare a litigiilor și legea aplicabilă.

Anexele 1 și 2 sunt parte integrantă din prezentul contract.

Prezentul contract s-a încheiat astăzi, 12.04.2014, în 2 (două) exemplare originale câte unul pentru fiecare parte contractantă.

PRESTATOR

PARTICIPANT

TEATRUL ION CREANGĂ

Sales Account Manager

Contabil Șef

Consilier juridic

Nume:

Titlu:

Semnătura:

